



ВЫСТАВКА МОЛОДЫХ ХУДОЖНИКОВ

Недавно закрылась выставка молодых художников Зеленогорска. Куратором выставки был Александр Васильевич Визиряко. На втором этаже городской библиотеки были представлены работы многих его учеников – Марии Подобрий, Лайлы Троицкой, Альбины Крехалёвой, Валерии Ярцевой, Ивана Канакова, Бориса Лавренко.

Впервые заявила о себе молодой скульптор – студентка художественного училища имени Н.Рериха Нина Барсова. Её работами «Сон», «Ныряльщица», «В кафе» заинтересовался глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета А.А.Повелий, пришедший

специально поздравить и вдохновить молодых. «Мы будем создавать условия для творческой молодёжи, – сказал он. – В Зеленогорске скоро откроется новый Дворец творчества юных, новый киноконцертный комплекс в парке. Мы дорожим талантами своих земляков, а молодых – в особенности».

Вполне возможно, что в нашем курортном городе в ближайшем будущем появятся новые скульптуры авторства Нины Барсовой.

Всего в выставке участвовали двенадцать человек, они представили свыше тридцати картин. Яркие краски абстрактных авангардистских работ Алек-

сандра Шенгеря и Ивана Канакова («Александр Невский»), философское осмысление финско-эстонского эпоса Альбины Крехалёвой, наивный реализм Бориса Лавренко, петербургские мотивы и натюрморты Валерии Ярцевой, исполненные в классической манере, не оставили равнодушными и директора Выборгского замка С.А. Абдулину, и дачницу Лицию Смолькову, и коллекционера А.Т.Дедненкова.

Любители живописи отметили и другие работы в Книге отзывов и на открытии выставки.

Смелость сюжетов и тем, свежий взгляд, поиски своего стиля и самовыражения, оригинальность в оформле-

нии фоторабот путешественницы Ульяши Яшиной привлекли внимание зрителей. Впервые представил фотоработы Дмитрий Андреев. А многие из вышеназванных авторов уже знакомы зеленогорцам и гостям города по прежним выставкам – ТРЭШ и «Ковчег».

Художники думают, дерзают, ищут себя, свой стиль. И это – самое главное.

Участниками выставки молодых стала и группа «Видеоарт» с презентацией зеленогорского канала TV при поддержке известного фотохудожника и автора сайта «Терийоки» Александра Браво. Все посетители выставки были приглашены на

видеофильм, наполненный са-моиронией, любовью к своему родному городу и его символам. А символом нового кабельного канала стал неулыбающийся пингвин красного цвета. Почему красного? Так захотелось его авторам Лиде Балевиной, Маше Кабернюк, Косте Соловьёву и Александру Романову, чтобы подчеркнуть свою независимость и изобретательность, свободу выбора.

Впереди – новые выставки в залах библиотеки, новые имена. Зеленогорск – благодатная почва для развития многих и многих талантов.

Елена ПОПОВА
Фото Александра БРАВО